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Ζήτημα 1ον 
Α!  Να επιλέξεηε ηην ζωζηή απάνηηζη από ηιρ παπακάηω πποηάζειρ 

1. ΢ε μια απιθμηηική ππόοδο είναι 31   και 5 23 . Σόηε η διαθοπά   είναι ίζη με 

Α.   3 Β.   4 Γ.  5 Γ.  1 Δ.  20 

2. Ο 10ορ όπορ ηηρ απιθμηηικήρ πποόδος : 10 7 4, , , είναι  

Α.  - 14 Β.   - 20 Γ.  - 17 Γ.  - 30 Δ.  0 

3. Αν οι απιθμοί 3k, k + 4, k - 1 είναι διαδοσικοί όποι απιθμηηικήρ πποόδος, ηόηε ο k 

είναι ίζορ με 

Α.  4 Β.  2 Γ.  5 Γ.  4,5 Δ. 1,5 

 Μονάδες 12 

Β!  ΢ε μια απιθμηηική ππόοδο είναι 61   και 9412  . Να βπείηε  

α) ηη διαθοπά ω 
β) ηον 10ο όπο ηηρ πποόδος και ηο άθποιζμα ηων 10 ππώηων όπων 

                                                               Μονάδες(6+7)= 13 

Ζήτημα 2ον 

 
 

Ζήτημα 3ον 

 
 
Ζήτημα 4ον 

 

 


